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EJERCICIOS REACTIVOS

1.

b

o

Una malriz 4 € My (B) se dice unipotente st A? = In. Entonces

() U= {4 e by (B} A% = I, } es un subespacio veclorial del espacio vectovial M, .., (B),
(b} det{d) =1,

{e) sus valores propics son —1 0 1,

() A esinvertible y A™1 = A7,

. Sea (¥, {-.-}} un espacio vectorial euclidiano referido a) campo X de dimensién 24, Sea [ : V' = V una aplicacién

lineal tal que dim(Nuel(f)) = 9. Entonces

{(a) f es invertible,

(B} dim{{Im(f))~) =15,

{e) ¥V =Nue(fY Im{f)",

{d) FH{(Nuc(f)*) es un subespacio vectorial de V.

. Sea A & Miwa(F) que tiene por valores propios —5 ¥ 1. El subespacio propio asociado a —3 tiene dimensidn 3.

Entonces
{a) A es invertible,

(b} det{A) = -5,
{¢) A no es diagonalizable,

{d) el sistema (4 — L) = 0 solo admite la solucién nula.

. T} iimite

. a1
fim 2~ sin =
£-rl) b

{a) es 0,

(b) es 1,

{¢) no existe,

() o5 oo

- La foncidn f(x) = €77 tieneen 7 = 0

{a) un minjmo relativo.
{b) un mdxime relativo,
(c) um punto de inflexion.

{d) un minimo absoluto.

- Se define fa funcién f{x) = . ¢ dt. Dicha funcion

(2) tiene puntes de inflexidn en x = =1 y z =1,
(b} tiene puntc de inflexién en x = 0,
{c} tiene punto de inflexién en z = /2 Vo= /3,

(d) uo tiene puntos de inflexisn.

- En primer lugar, considere la siguiente definicidn:

Sea foune funcign de A en B. Se dice que [ es invertible si y solo 51 existe wna funcidn g de B en
Atelque fog=lp yge f=14 (Ix esla funcidn identidad sobre ef conjunio X)

Ahora totme en cuenta las siguientes proposiciones:
(I} la funcién f: 4 — B es invectiva,
(11} ta funcidn f: B — A es sobrevectiva,
{III) Ia funcidn §: B — 4 es invertible,
{IVY 81 f: A= Blexisteg: B — .l tal que go f = 1a,
(V1 sl f: 4= B existe g: B~ A tal que fc»g = Ip.
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Seleccione ta opelén verdadera:

{a} (I} es una condicidn necesaria v suficiente para la condicidn (Iv).

(b} {IT) es una condicién necesaria pero no suficiente para la condicién (V).

(¢] La comjuncién de (IV) v (V) es una condicién suficiente pero no necesaria para (1.

{d) (11} es condicion necesaria tinicamente para la conjuncion de las condiciones (IV) ¥ (V).
8. Supongaque /1 A= B, 0 C Ay D C B. Selecciones la opcidn verdadera:

(a} La proposiciones [~ (f(C)) C C vy D G f(F HD}} son verdaderas,

{b) La proposicién F~(f(C)) € € es verdadera si f es sobrevectiva.

{¢) La proposicién D C f(f~1(D)) C D es verdadera si S es invectiva.

{d) La propesiciones €' C f~1{f(C)) .y FUHD)) € D son verdaderss.

9. Suponga que A es un conjunto diferente del vacio, 2 es una relacién de equivalencia en A4 ¥ fiz es la cluse de
equivalencia de 2 donde € 4. Selecciones la opcidn verdadera;

{a) La proposicidn 4 C U R no siempre es verdadera,
red
(b} BicAyveAtalesque B, NR # B, ne slempre es verdad que R, = H,..
(¢) Siw€Ayve e A lalesque u = », entonces £, = Ry; la proposicién reciproea no es verdadera necesariamente.

{d) La proposicion U R € A a0 slempre es verdadera.

TEA
10, Dados los datos y sus frecuencias (dato; frecuencia) : {3:5). (14} (7: 1), indique el valor promedio ponderado:
(a} 4,0
{b} 3,8
(c) 14,0
{dy 12,5

11. En un concurse de merecimientos hay 8 postulantes a un cago, de los cuales 5 son compafieros de Universidad.
51 se contratardn o 2 postulantes, clal es la probabilidad de que ambos sean compaiieros de universidad?
{«) 0,5
(b} 0,357
{c) 0,451
(d) 0.6
12. Selecciones alginas caracioristica de las pruebas de hipétesis:
i} Siempre tiene una hipdtesis nula.
ii} Sirve para calcular probabilidades de inanera hipotética.
iti) 5i el estadistico de prueba cae en la region de rechazo, se rechaza la hipdtesis alterna.
iv) Solo prueba en funcidn de la muestra tratada. cambia la muestrs ¥ puede cambiar la decisién.
Opciones
fa) 1y 4.
(b) 2v 3,
{c) 1,3y 4.
{d) 3 ¥4
E3. Sean p.g > 0. Sea (¥ )}uen una sucesion de ntimeros rezles para la cual
_lpEDp+2)--{p+n)
RNV PR )

para cada € M. ;Cudl de los siguientes enunciados es verdadere?
et
{a} S 1, converge cuando g = p+ 1;

=1

L
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{b) Z #n diverge evando g > p+ 1
b=y

{c) Z Tn converge cuando g > p+ 1;

{d) z 2n diverge cuando p = ¢.

o
14, Sea r € R tal que [r] < 1. Bl valor de Zr-z" es

LTRSS

(@) ——:

) Tz

{c}

(d)

15. Dadas las sucesiones de ndmeros reales (Tadnatt ¥ (Yndney tales que lim T, =

lim yn = vy, definimos una nueva
=30 Ll = v

sucesion {zn)nen tal que para cada n £ N se tiene:
Lm—1 = Iy
i
Se cumple que

{8} lm z, =
=23

3]

0.

mj

{by Im z, = zy;
Th— g

{c) Im z, = 2y
=

. 2
{d) lm z, = .
FL-wog

18. La superficie de revolucién generada al girar, alrededor del gje p, la curva: {{lmz)eR?: 2% = 1y} es:

(2) S={(r,p.5): 2%+ %= 2}
(B) §={{r,y.2): 2%+ 22 = 4"}
) §={(x.p.2): 2%+ 2% = 4}

(@} §={{z.y.2) 2 + 5% = 8%}

17. Considere la superficie cerrada W formada por la superiicie: B = {{ap2) 1 22 + ¥zt =dz, con:oz = 2k
unida con la superficie: § = {(2,1.2) : 2% = 4* 1 4% con : O S =<2}, ¥ el campo vectorial definido por;
Fla,y. g} = (3r + By¥i-(dy-72)f + (6x 4 3x}k. Bl flujo de F 2 través de la superficie cerrada 13 es ignal a:

{n} 487,

{b) 160=/3.
{c) 324,
{d) 807/3.
18. El Jacobiano J del cambio de variable en coordenadas esféricas para Ya integral triple es igual a;
{a}) J = psin(v+),
(b)) J = p¥eos(vr).
{c) J = peos(i),
(d) J = p*stn(y).

Qe

19. Elegir la opridn que contiene un factor de mtegracién v la solucidn de la wenacion diferencial

0___}:- v E. =
2+ Lide+ (Z +2)dy = 0
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{8) Factor: 7 Solucién oty + 2yt =e.

(b) Factor: 2y, Solucién 2z 4 2y = ¢,

{¢} Factor: ay. Solucién 2ty + ay® = 2.

{d) Pacror: 2742, Solucidn ?;.1:3;:;2 - %q‘zya =r.

20. Elija la opcidn que contiene la tansformada de Laplace de la siguiente funcién

[t} = eos®(20)

g
(CJ 5{35'- +1]

@) s
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EJERCICIOS DE DESARROLLO

21,

Sea E C R no vacio. Un punte ¢ € £ se dice semi—nislado si existe € > 0 tal que al menos alguno de los intervalos
(@ —t.a), (a6 ¢) no posee puntos de &. Demuestre que el conjunto de puntos semi-aislados de cualquier
conjunte £ C K es a lo mds numerable.

Un conswmidor tiene ciento veinte délares (USD 120) para comprar semanalmente tres articulos A, B y .
Suponga que los precios unitarios de A, B y € son dos délares {USD 2), tres ddlares (USD 3) v cuatro délaves
(8D 4) respectivamente. Suponiendo que la utitidad obtenida por ¢l consmnidor de las © unidades del primer
articulo. las y unidades del segundo, ¥ las = unidades del tercero, estd dada por la Runcidn:

Uiz, 2) = o9z,

a] Calcule el nimere de unidades de cada articulo, que debe comprar el consumider, para maximizar la utilidad.

b) Determine el valor de la utilidad mdxina.

- Supongamos que hay una prueha para diagnosticar el cdncer que da positivo en el 95% de los casos cuando se

aplica a personas que Uenen esta enfermedad y da negativa en el 95 % de los casos cuandoe se aplica a personas
sanas. Si n probabilidad de que una persona tenga cdncer es 0,005, jeudl es la probabiidad de que una persona
tenga realmente cdncer cuandn la prueba le de positive?

Los ingenieros de una empresa han determinade que el nivel de contaminacidn €' que produce un eierte proceso
estd dado por la funcidn:

I I S
. vz, 1) = 23 — 325 — 2% — 2a2120

donde x1, 2. 23 son las cantidades de materias priinag que se utilizan en ¢l proceso productivo y o un pardmetro
de calibracidn.
Existe una regulacion gubernamental que no autoriza esos procesos con niveles de contaminacién positivos.
Un Matemdtico que estudia el caso decide gue Ud. debe hacer lo siguiente:

a) Dar una representacion matricial simétrica de €.

b) Expresar € como una suma de cuadrados.

¢) Verificar si existe algtin valor del pardmetro a para el cual se puede calibrar el proceso de manera gue nunea

se tengan valores positivos de contaminacion.

También se investiga como aliernativa posible usar la misma cantidad de materia prima 2, que la suma de las
canlidades de z2 v 3.

d) Hallar uir valor del pardinetro a que en esta nueva situacion permita no tener contaminacion.

¢) Dar la recomendacion final,




